Page 144. Exercice 30.
Une ville compte 40 000 habitants en 2010. Elle perd chaque année 1,5 % de sa population.
a. Quel sera le nombre d'habitants dans un an ?

b. Dans le tableur ci-dessous, programme les cellules pour connaître la population de cette ville dans 10 ans.
[bookmark: _GoBack]Il faut double-cliquer sur le tableau ci-dessous pour l’ouvrir dans un tableur.


c. Dans combien d'années la ville aura moins de 200 habitants ?


image1.emf
Année Population

2010 40 000

2011


Microsoft_Excel_Worksheet.xlsx
Feuil1

		Année		Population

		2010		40,000

		2011






